Nouvelle Mineure Impérative

Deuxieme enchére du répondant,
I'ouvreur ayant montré une main équilibrée.

Quiz no 2

On utilise la Nouvelle Mineure Impérative pour wait lorsque I'ouvreur, a sa deuxieme enchére, raontr
une main équilibrée (page 9).

On utilise les troisieme et quatrieme couleurs irafi¢es de manche lorsque l'ouvreur, a sa deuxieme
enchére, montre une main déséquilibrée.

1

Rxx
XX
ADXxXx
AXXX

2

Rxx
XX
ADXxXx
AXXX

3

Rxx
XX
ADXX
AXXX

4

Rxx
XX
AVXX
AXXX

5

Rxx
XX
ADXxXx
AXXX

6
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1 SA

?

le

1le

le

1le

le
?
?
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XXX
ARXXXX
XX

XX

XX
AXXX
RXXXX
XX

ADXx
RXXXXX
XX

XX

Dx
AXXX
Rxxx
Dxx

XX
ARXX
Rxxx
XXX

"Main équilibrée, donc sans singleton ou deux ddabke (page 9);
13 — 14 H, pouvant contenir 4 cartesadgpage 19);

une enchere de4 montrant 5 et 44 et une main désequilibrée;
avec 15 — 17 H I'ouvreur aurait annoncé 1 SA dek’l enchere.
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Rxxx 1 ADXx

XX ARXXXX
ADX XX
AXXX XX

7

Rxx e AX

XX AXXX
AVXX Rxxx
AXXX Dxx

8

Rxx l¢ 1w |ADx ! NouvelleMineurel mpérative, artificielle, 11 HD et plus;
XX 1SA 2a' |ARXXX permet & I'ouvreur de décrire sa main :
ADxx ? XXX -4 cartes de en priorité;
AXXX XX -ou 3 cartes de.
9

Rxx le ADXx
Dxx ARXXX
AXXX XXX
AXX XX

10

Rxxx le ADXxx
Dxx ARXX
AXXX XXX

AX XX

11

Rxxx le ADXX
Dxx ARXXX
AXXX XX

AX XX

12

Rxx le AXX
Dxx ARXXX
AXXXX Rxx

AX Rx

13

Rxx e AX

Dx ARXXXX
AXXXX Rxx
AXX Rx

14

Rxxx le ADX
Dxx ARXXX
AXXX XXX

AX XX
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15

VXXX
Rxx
AXXX
AX

16

Rxx
XX
AVXX
AXXX

17

ARX
XXX
ARXXX
AX

18

RDx
ADX
ADXXxX
XX

19

ARX
XXX
ARXXX
AX

20

AX
ARX
ARXXX
XXX

21

ARX
XXX
ARXXX
AX

22

RDxx
XXX
AX
AXXX

23

Dxx
Rxxx
AX
AXXX

le

1le

1¢ 1w
2SA 2

le

le

le

1le

1s le

1SAL 2

1le

ADXXX
XX
RDxxx

ADXXX
AXXXX
XX

XXX
RDxx

XXX

XXX

XX
RXXXXX
Rx
ARX

DXXXX
RDx
Dxx
Rx

RDxxx
DXxxXX

Rx

XXX
ARDXx
Dxx
Rxx

AXXX
XX
RDxxx
Rx

XX
AXXX
RDxxx
Rx

118 — 19 H, équilibrée, pouvant contenir 4 cares g
avec 15 — 17 H aurait ouvert 1 SA;
avec 20 — 21 H aurait ouvert 2 SA;

Sans fit, quelle convention pourrait vous permettamnoncer

un chelem ?

! Main équilibrée pouvant contenir une majeure Géate;
si le répondant a une majeure quatrieme il @sgairement

5 cartes de et 11 HD et plus, sinon il aurait annonceé sa nrajeu

quatrieme des la premiéere enchere.
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24

Rxx le AX Sans fit, quelle convention pourrait vous permedteeinoncer
XX ARXX un chelem ?

ADXxx RXxxx

AVXX RDx

Lors d’'un prochain exercice nous remplacerons lavdtle Mineure Impérative par une méthode
supérieure :

- le Stayman modifié a deux paliers
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